

ELŐTERJESZTÉS

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének

**2024. október 3-án
tartandó alakuló ülésére**

Az előterjesztés tárgya: Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság tagjainak megválasztása

Iktatószám: 8548/2024.

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör

A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzendő):

egyszerű - minősített

Meghívott:

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület jelenleg hatályos szervezeti és működés szabályzata a 19/2022. (XI.24.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet).

A Rendelet 1. mellékletének 3.2.2. pontja értelmében a polgármester és az alpolgármester juttatásaira vonatkozó javaslat előterjesztésére kizárólag a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság jogosult.

Ugyanezen Rendelet 1. mellékletének 3.3.4. pontja értelmében az önkormányzati rendeletek tervezete csak a bizottság állásfoglalásával nyújthatók be.

A Képviselő-testület jelen alakuló ülésen tárgyalja a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet elfogadása tárgyú előterjesztést, mely elfogadásáig értelemszerűen a jelenleg hatályban lévő SzMSz rendelkezései szerint szükséges eljárni.

Fentiek alapján a jelen alakuló ülésen napirendként szereplő polgármester illetményére, valamint az alpolgármester illetményére vonatkozó előterjesztéseket a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság előterjesztésében kell tárgyalnia a Tisztelt Képviselő-testületnek, a rendelet elfogadásáról szóló előterjesztéseket pedig a bizottsággal véleményeztetni kell.

Tekintettel arra, hogy a hivatalban lévő önkormányzati képviselők megbízatása október 1-jéig tart, szükséges a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság tagjainak megválasztásáról döntenie a Tisztelt Képviselő-testületnek, annak érdekében, hogy a hatályos SzMSz-ben rendelkezéseinek betartása biztosítva legyenek.

A bizottsági tagok személyére a Képviselő-testületi ülésen az előterjesztés keretében szóban teszek javaslatot.

Határozati javaslat:

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a polgármester előterjesztésében – megtárgyalta a „*Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság tagjainak megválasztása*” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Képviselő-testület a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság elnökévé Schalpha Anett önkormányzati képviselőt, tagjává dr. Barbarics Ildikó önkormányzati képviselőt, a bizottság kültagjának Dalmady Rebekát választja meg.

Komló, 2024. október 1.

Polics József
polgármester